



ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ:

«Δεν υπογράφω Μνημόνιο με κούρεμα καταθέσεων»

Την δέσμευση του ότι δεν θα υπογράψει μνημόνιο που θα περιέχει πρόνοια για κούρεμα καταθέσεων εξέφρασε «με τον πλέον ξεκάθαρο και κατηγορηματικό τρόπο» ο υποψήφιος Πρόεδρος της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, προσθέτοντας ότι επιβάλλεται να τεθεί τέρμα στην ανασφάλεια και την αβεβαιότητα.

Σε δηλώσεις του, στα γραφεία του ΔΗΣΥ, ο κ. Αναστασιάδης είπε ότι δεσμεύεται για αυτό τόσο απέναντι στους Κύπριους, όσο και στους ξένους επενδυτές, ενώ είπε ότι στέλνει ταυτόχρονα σαφέστατα μηνύματα προς όλους τους αποδέκτες στο εξωτερικό «ότι δεν πρόκειται ο Νίκος Αναστασιάδης να υπογράψει το όποιο μνημόνιο που θα περιέχει οποιαδήποτε πρόνοια για κούρεμα καταθέσεων».

Η χώρα, είπε ο κ. Αναστασιάδης, βρίσκεται ενώπιον δυσβάσταχτων προβλημάτων αλλά και σημαντικών κινδύνων και πρόσθεσε ότι οι χθεσινές δηλώσεις μετά τη σύνοδο του Eurogroup, δημιουργήσαν και δημιουργούν επιπρόσθετα προβλήματα που επιτείνουν την αβεβαιότητα και την ανασφάλεια.

Πρόσθεσε ότι πρέπει να δράσουμε αμέσως, καθώς οι στιγμές είναι «σημαντικά κρίσιμες» και είπε ότι η πατρίδα χρειάζεται άμεσα ισχυρή εντολή για σχηματισμό κυβέρνησης εθνικής σωτηρίας.

Μιας κυβέρνησης, που, είπε ο υποψήφιος Πρόεδρος, θα δράσει τάχιστα, ώστε να αντιμετωπίσουμε την επιδεινούμενη κατάσταση και να δώσουμε τη μάχη για τη σωτηρία του τόπου.

Το Eurogroup επιδιώκει μείωση του ποσού για διάσωση της Κύπρου από ΚΥΠΕ

Το Eurogroup προσπαθεί να μειώσει το ποσό που θα καταβάλουν τα κράτη μέλη για μια πιθανή διάσωση της Κύπρου, δήλωσε την Τρίτη ο επικεφαλής του Eurogroup στο ολλανδικό κανάλι RTL 7.

«Εξετάζουμε στο Eurogroup τι

χρειάζεται και προσπαθούμε να μειώσουμε το ποσό που θα συγκεντρωθεί από τα κράτη μέλη. Εξαρτάται επίσης και από το πως θα οργανώσουμε το πρόγραμμα» ανέφερε ο Ολλανδός υπουργός Οικονομικών Jeroen Dijsselbloem.

Σημαντικό όφελος από τις νέες τιμές φαρμάκων

Την εκτίμηση ότι οι πολίτες θα έχουν σημαντικό όφελος από την εφαρμογή της νέας τιμολογιακής πολιτικής των φαρμάκων εκφράζει με βεβαιότητα, σε ανακοίνωσή του, το Υπουργείο Υγείας, με αφορμή δηλώσεις του Αναπληρωτή Προέδρου του ΚΣ ΕΔΕΚ, Μαρίνου Σιζόπουλου.

Το Υπουργείο διευκρινίζει ότι είχε εξ' υπαρχής ανακοινώσει πως η μέση μείωση των νέων τιμών των φαρμάκων, σε σχέση με αυτές που ίσχυαν μέχρι σήμερα, θα ήταν της τάξης του 6-7%.

Αναφέρει ακόμα ότι λαμβανομένης υπόψη της κατανομής των πωλήσεων των φαρμάκων, βάσει στοιχείων προηγούμενων χρόνων, υπολογίζεται ότι με την εφαρμογή της νέας τιμολογιακής



πολιτικής, το συνολικό ποσό εξοικονόμησης για τους ασθενείς/καταναλωτές θα είναι της τάξης των 9 - 10 εκ. ευρώ.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Μαρία Σταυροπούλου και Νικήτας



Νίκος Γιαννέλης



Μιχάλης Ναζάκης

Τρίτη Μεσημεριανό
μόνο \$10
Κυριακή βράδυ Ταβέρνα
μόνο \$25.
ΖΩΝΤΑΝΗ ΜΟΥΣΙΚΗ

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$10 το άτομο
Κυριακή μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$25 το άτομο

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Τετάρτη 6 Μαρτίου,

μονοήμερη εκδρομή για να μαζέψουμε και να φάμε σύκα.
Τιμή \$35 και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ.

Παρασκευή 15 Μαρτίου,

αποκριάτικο γλέντι, σε συνεργασία με την Σχολή Χορού της Κυπριακής Κοινότητας.
Βάλτε την φαντασία σας να δουλέψει. Ντυθείτε αποκριάτικα μικροί και μεγάλοι.
Θα δοθούν δώρα στα καλύτερα κοστούμια και θα υπάρξουν πολλές εκπλήξεις.

Τιμή εισιτηρίου με φαγητό \$40 για μεγάλους και \$15 για παιδιά κάτω των 12 ετών. Έναρξη 7.00 μμ



COMMANDARIA
Saint Barnabas
\$15.99 per bottle/μπουκάλι
\$95.00 Box of 6/κιβώτιο των 6